

淮北市翠峰小学走进刘开渠纪念馆 彩绘油纸伞,感受华夏文明魅力



周刊讯 11月7日上午,翠峰小学校园小记者走进刘开渠纪念馆,体验彩绘油纸伞,体会华夏文明魅力。

活动现场,工作人员为小记者们讲解了油纸伞的历史及制作工序,让孩子们充分了解这项传统工艺,并传授色彩搭配、构图等技法。活动中,小记者们认真听讲、积极互动,拿起画笔,精心绘制着自己心中最美的油纸伞,把对油纸伞的匠心精神文化理解和美好生活的祝福绘制在油纸伞上,让印刻



通讯员 陈静

淮海路小学开展主题班会 节俭养德 从我做起

周刊讯 自古以来,勤俭节约一直是中华民族的传统美德。为发扬勤俭节约的传统美德,让更多的学生提高勤俭节约意识,促进学生良好品质的养成,11月10日,淮海路小学组织各班召开了以“勤俭养德,从我做起”为主题的班会,对学生进行德育教育。

上午第二节课,各班级结合自身特点开展了形式多样的班会活动,有的利用“班班通”进行收看“勤俭节约”视频,同学们观看



了小故事、歌曲,受益匪浅。他们畅所欲言:随手关灯,随手关闭水龙头,积攒废纸勤工俭学,旧物改造,不用或少用一次性餐具等等。同学们纷纷表示要在家里做个勤俭节约的好孩子,在校做个勤俭节约的小能手,在社区做个环保小卫士。带动爸爸妈妈一起加入节约环保的行列,为环保作出自己的贡献。有的通过列举同学们学习、生活等方面的浪费现象,交流讨论改掉坏习惯的金点子,节约的小妙招,讲名人名家的勤俭故事等,让同学们认识到勤俭节约的重要性,牢固树立“节约光荣浪费可耻”的思想观念。

此次勤俭节约主题队会的开展,同学们深刻地认识到生活来之不易,清楚地意识到勤俭不是小气,而是一种文明、一种意识、一种素养、一种习惯。节约意识深入淮小每一位学子的心,无论校园内外,我们都要从小事做起,从点滴做起,从身边做起,成为一名爱学习、爱劳动、爱祖国的节约型的有为少年。

通讯员 徐华

